
广西陆川县中学2017年秋季期高二10月月考试卷

理科数学

一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)

1．命题“若α＝eq \f(π,4)，则tan α＝1”的逆否命题是

A．若α ≠eq \f(π,4)，则tan α≠1 



B．若tan α≠1，则α≠eq \f(π,4)
C．若α＝eq \f(π,4)，则tan α≠1                D．若tan α≠1，则α＝eq \f(π,4)  

2．已知命题p：∃n∈N,2n＞1000，则￢p为

A．∃n∈N,2n≤1000　　　            
B．∀n∈N,2n＞1000     

C．∀n∈N,2n≤1000　                
D．∃n∈N,2n＜1000

3．设椭圆
[image: image217.jpg]


的左、右焦点分别为
[image: image2.wmf]12

,

FF

，
[image: image3.wmf]P

是
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上任意一点，则
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PFF
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的周长为

A．
[image: image6.wmf]9

           B．
[image: image7.wmf]13

           C．
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          D．
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4．已知等比数列
[image: image10.wmf]{
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满足
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已知等差数列
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6．在[image: image19.wmf]ABC

D

中，“
[image: image20.wmf]AB
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” 是“
[image: image21.wmf]sinsin
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A. 充分不必要条件 B.  必要不充分条件 C.  充要条件 D. 既不充分又不必要条件
7.已知数列
[image: image22.wmf]{
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项和
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，则“
[image: image25.wmf]1

a

=-

”是“
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为等比数列”的

A. 充要条件B.  必要不充分条件 C. 充分不必要条件  D. 既不充分又不必要条件

8．已知
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，且满足
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则
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9．下列说法正确的是

A. 命题“若
[image: image30.wmf]2

1

x

>

，则
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”的否命题为“若
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B. 命题“
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,
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C. 
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,使得
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sin

2

x

¹

”的充分条件

10．已知等差数列
[image: image42.wmf]{b}
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的前
[image: image43.wmf]n

项和分别为
[image: image44.wmf]T
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A.
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              B.
[image: image48.wmf]1
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11．下列是有关
[image: image51.wmf]ABC

D

的几个命题，

①若
[image: image52.wmf]tantantan0
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++>

，则
[image: image53.wmf]ABC

D

是锐角三角形；②若
[image: image54.wmf]coscos
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=

，则
[image: image55.wmf]ABC

D

是等腰三角形；③若
[image: image56.wmf]coscos

aBbAb

+=

，则
[image: image57.wmf]ABC

D

是等腰三角形；④若 
[image: image58.wmf]cossin

AB

=

，则
[image: image59.wmf]ABC

D

是直角三角形； 其中所有正确命题的序号是

A．①③   
    
B．②④  
   C．①④         D． ②③

12．已知
[image: image60.wmf],,

abc

分别为
[image: image61.wmf]ABC

D

的三个内角
[image: image62.wmf],,
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的对边，
[image: image63.wmf]a

=2，且
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，则
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D

面积的最大值为
A． 
[image: image66.wmf]3


B．
[image: image67.wmf]2

           C．
[image: image68.wmf]22


D．
[image: image69.wmf]23

 

二、填空题(本大题共4小题，每小题5分，共20分．请把正确答案填在题中横线上)

13．在△ABC中，
[image: image70.wmf]60,16,
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 其面积
[image: image71.wmf]2203
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，则BC长为_________.
14.在等比数列
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15.在
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中，若
[image: image77.wmf]2,2,
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16.已知数列
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三、解答题(本大题共6小题，共70分．解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)ziyuanku.c
17.（本小题满分10分）设
[image: image82.wmf]n
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 是等差数列{an}的前 n 项和，已知 
[image: image83.wmf]3
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image84.wmf]3
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 与 
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[image: image86.wmf]4
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的等比中项为
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1



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image89.wmf]3
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[image: image90.wmf]4

1

 
[image: image91.wmf]4
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的等差中项为 1，求等差数列{an}的通项公式．

18．（本小题满分12分）

已知等比数列[image: image92.wmf]{
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是递增数列，其前[image: image93.wmf]n

项和为[image: image94.wmf]n
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，且
[image: image95.wmf]32
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（I）求数列[image: image96.wmf]{
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a

的通项公式；

（II）设
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19．（本小题满分12分）

在
[image: image101.wmf]ABC

D

中，角
[image: image102.wmf],,
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的对边分别为
[image: image103.wmf],,

abc

，满足
[image: image104.wmf](2)coscos

bcAaC
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(Ⅰ)求角
[image: image105.wmf]A

的大小

(Ⅱ)若
[image: image106.wmf]3
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，求
[image: image107.wmf]ABC

D

的周长最大值． 

20．(本小题满分12分)已知数列
[image: image108.wmf]{
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的
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成等差数列．
（1）求数列{
[image: image113.wmf]n

a

}的通项公式；

（2）设数列
[image: image114.wmf]{
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满足
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 }的前n项和
[image: image118.wmf]n
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21.（本小题满分12分）△
[image: image119.wmf]ABC

中，
[image: image120.wmf],,

ABC

都不是直角，且
[image: image121.wmf]22
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（Ⅰ）若
[image: image122.wmf]sin2sin
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，求
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的值；

（Ⅱ）若
[image: image124.wmf]6

a
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，求
[image: image125.wmf]ABC

D

面积的最大值. 

22. （本小题满分12分）如图，已知椭圆
[image: image126.wmf](
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的左焦点为
[image: image127.wmf](1,0)
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，过点F做x轴的垂线交椭圆于A，B两点，且
[image: image128.wmf]3
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(1)求椭圆C的标准方程：

[image: image1.wmf]22
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(2)若M，N为椭圆上异于点A的两点，且直线
[image: image129.wmf],

AMAN

的倾斜角互补，问直线MN的斜率是否为定值?若是，求出这个定值；若不是，请说明理由．

理科数学答案
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17.【解】设等差数列的公差为 d，则

[image: image132.png]1 1 1
25,25 =250
ER R

Lsals oo
7547
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解得[image: image134.png]
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18．解：（I）设
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又因为数列
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[image: image149.wmf]4
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19．（本小题满分12分）

（I）解：由
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 (II)解：由（I）得
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image167.wmf]2
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当
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20．(本小题满分12分) 

（1）∵－1，Sn，an＋1成等差数列．
∴2Sn＝an＋1－1，①
当n≥2时，2Sn－1＝an－1，②
①－②，得2（Sn－Sn－1）＝an＋1－an，
∴3an＝an＋1，∴
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21．(本小题满分12分)
解：（1）
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由正弦定理得
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22.解：（1）由题意可知
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（2）由（1）可知，
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因为直线
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可设直线AM方程为：
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又直线AM的斜率与AN的斜率互为相反数，在上式中以
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所以直线MN的斜率
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即直线MN的斜率为定值，其值为
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